
Dominos à 10 
(Le nombre au cycle 2 - activités pour la classe, P. Gros) 

 

Objectif Mémoriser les compléments à 10 
 

Niveau CP 
 

Nombre de joueurs 2 à  4 
 

But du jeu Se défausser de ses dominos 
 

Règle du jeu On distribue des dominos à chaque joueur (7 chacun s’il y a 2 joueurs 
et 6 chacun s’il y a 3 ou 4 joueurs). 
Le premier joueur pose un domino, le second joueur doit poser un 
domino à la suite, de manière à compléter à 10 le nombre qui est sur 
le domino précédent (8 + 2 = 10) : 
Ex :  

4 8  2 5 

 
Lorsqu'un joueur ne peut poser de domino, il doit piocher dans le 
talon jusqu'à avoir un domino qu'il pourra placer. 
Le gagnant, est le premier à poser tous ses dominos. Il est possible 
que la partie soit bloquée car plus aucun joueur ne peut poser de 
domino. Dans ce cas le gagnant est celui qui a le moins de dominos. 
 
On peut positionner les dominos verticalement quand il n’y a pas 
assez de place. 
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Variantes  
 

Matériel  28 dominos 

Mise en œuvre dans la 
classe 
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